
NOTULEN VAN DE BUITENGEWONE ALGEMENE VERGADERING vv LENS  
gehouden op zaterdag 19 december 1970 in gebouw Amicitia, tijdens viering 50-jarig bestaan  
 
AANWEZIG waren volgens de presentielijst 66 stemgerechtigde leden.  
 
1. OPENING 
Om 21.30 uur opent voorzitter Hans v.d.Kleij de vergadering. Hij merkt op dat het misschien vervelend is om tijdens een 
feestavond te vergaderen, maar het Huishoudelijk Reglement verplicht hiertoe, wanneer er bepaalde voorstellen zijn.   
 
2. MEDEDELINGEN 
Hij memoreert dat tijdens de 's-middags in het klubgebouw gehouden jubileumreceptie onze vereniging  
de GEMEENTELIJKE SPORTPENNING  
is uitgereikt door de heer Piet Vink, wethouder van jeugd, sport en recreatie.  
Aan ons erelid, de heer Huug Houkes, is eveneens bij die gelegenheid  
de ZILVEREN SPELD VAN DE AFDELING 'S-GRAVENHAGE VAN DE KNVB  
uitgereikt door de heer J.Th.Essers, lid van het afdelingsbestuur.  
 
3. BENOEMING NOTULIST 
De voorzitter stelt vervolgens voor de heer Carel v.d.Laan aan te stellen tot notulist.  
Hier blijken geen bezwaren tegen te bestaan, zodat dit voorstel wordt aangenomen.  
 
4. BENOEMING ERELID EN LEDEN VAN VERDIENSTE 
Voorzitter Hans van der Kleij maakt nu bekend om welke reden deze Buitengewone Algemene Ledenvergadering gehouden 
wordt. Het bestuur stelt voor tijdens deze jubileumviering enkele leden, die zich de laatste jaren buitengewoon hebben ingezet 
voor de vereniging, te benoemen tot erelid of lid van verdienste, uit waardering voor het vele werk, dat zij voor Lenig en Snel 
hebben gedaan.  
De betreffende leden zijn intussen - zoals te doen gebruikelijk - met zachte drang uit de zaal verwijderd.  
Het bestuur stelt voor te benoemen  
tot ERELID, de heer  
GERARD  VAN DEN STEEN  
 
en tot LEDEN VAN VERDIENSTE, de heren:  
PIET MEERSHOEK  
TON VAN LUXEMBURG  
JOS JAGER  
GERARD VAN DER VELDE  
JOOP WILLEMS  
GUIDO HALLEEN  
 
Geen van de aanwezigen blijkt bezwaar te hebben tegen dit voorstel, zodat bovengenoemde leden benoemd zijn tot erelid, 
c.q. lid van verdienste.  
Onder daverend applaus worden zij vervolgens de zaal binnengeleid, waarna voorzitter Hans van der Kleij hen het besluit van  
deze buitengewone algemene vergadering bekend maakt.  
Ter bevestiging ontvangen zij tenslotte nog een oorkonde.  
Als de voorzitter een aantal andere leden de bekende attentie (een speciale LENS-ballpoint) heeft aangeboden, omdat zij 12½  
jaar lid zijn van Lenig en Snel, en aan Koos Frijters een speciaal LENS-borrelglaasje, omdat hij 25 jaar lid is,  
sluit hij de vergadering en wenst alle aanwezigen een fijne feestavond toe.  
 
Carel v.d.Laan, notulist.  
 


